

Бараны против Сталина

27 мая в России прошла «общественная акция» со странным названием «Люди против Сталина». Это событие чрезвычайно мелкое и само по себе интереса не представляет, но его следует рассматривать в общем контексте современных проявлений антисталинизма и псевдосталинизма.

Прежде всего, стоит заметить, что и антисталинизм и псевдосталинизм исходят, в конечном счёте, из одного источника – буржуазной государственной пропагандистской машины. Буржуазия РФ старается всеми силами «переварить» образ Сталина, поставить его себе на службу или, по крайней мере, нейтрализовать, сделать неопасным для себя. Точно так же американская буржуазия «переварила» образ кубинского революционера Че Гевары – в США и Европе его разрекламировали и сделали символом не революции, а моды. И ревизионист Хрущёв пытался «переварить» образ Ленина, то и дело болтая о «ленинских нормах партийной жизни», и американский наёмник Горбачёв в первые годы своей «перестройки» говорил о возврате к подлинному «ленинизму». Так и сейчас российская буржуазия желает «переварить» образ Сталина и не скупится на это, швыряясь награбленными у рабочего класса деньгами.

Что представляют собой так называемые антисталинисты? Эти «люди», которые, наконец, отважились выступить против Сталина через 60 лет после его смерти. Это буржуазные интеллигенты из «богемной» среды, чьи предки были репрессированы при Сталине. Эти интеллигенты принадлежат к классу капиталистов и жируют, эксплуатируя пролетариат, или наживаясь путём торгашества. Свой насущный хлеб (и разных там рябчиков с ананасами) они

добывают в «поте лица», сочиняя разнообразный поповский бред, который называется «вкладом в отечественную культуру». Понятен страх и ненависть этих паразитов к Сталину. Ведь они были бы первыми в длинной очереди «невинно репрессированных», которые попали бы «под каток красного террора» (из их лексикона), случись что-то «ужасное» (для них) вроде пролетарской диктатуры. У них появляется пена у рта, их коробит, когда они слышат слова «Сталин» и «ГУЛАГ», которые они воспринимают, как синонимы. Такова их природа. Мировоззренческие корни антисталинизма – в мещанстве. В бытовом страхе перед всем новым и прогрессивным, в его тупости, в его стремлении следовать конъюнктуре, стадном чувстве. Он рассуждает так: «Власть говорит, что Сталин злодей. Все вокруг говорят, что Сталин злодей. Значит, это так и есть». О том, чтобы самому разобраться в этом вопросе, он и не подумает. Впрочем, мещанину этого и не нужно, ведь легче повторять за всеми «общепринятый» бред о «репрессиях», «голодоморе» и «ГУЛАГах».

С другой стороны мы видим ещё один вариант «переваривания» - псевдосталинизм. Основные идеи этого направления таковы: «Сталин – государственный, антисемит, русский националист и т.д.». Апологеты псевдосталинизма вроде бы находятся в

оппозиции антисталинистам, и всячески выставляют напоказ свою «народность», свою «коммунистичность». Раскусить таких «коммунистов» не составляет труда. Прежде всего, они всегда говорят о защите интересов «России». А что говорил об этом сам Сталин? Он говорил: «Прошло то время, когда смело провозглашали: «единая и неделимая Россия». Теперь и ребёнок знает, что «единой и неделимой» России не существует, что она давно разделилась на два противоположных класса: на буржуазию и пролетариат» (соч. т. 1 стр. 62). Так какую же Россию они защищают? По-видимому, Россию мелкой и средней буржуазии. Все эти патриоты – борники

империалистических войн и захватов, которые ведёт Федерация на Кавказе – от двух Чеченских до последней Осетинской. Они отравляют русский пролетариат национальной нетерпимостью к «иногородцам», таким же рабочим, и бьют тем самым по рабочей солидарности. Они твердят о «вере» и «православной духовности», тем самым помогая разжиревшим попам оболванивать трудовой народ. Их «религиозный мистицизм» тем карикатурнее, чем уродливее становятся церкви – «храмы» в поклонение «богу» - т.е. деньгам, которые штампует буржуазия.

В тесной смычке с такими «полуккоммунистическими» патриотами



идут ревизионисты – официальные левые. Имя Сталина они поминают редко – ведь так можно распугать новоприобретенных сторонников и спонсоров из рядов мелкой и средней буржуазии. Однако оппортунисты славятся тем, что умеют ловко держать нос по ветру.

Трудящиеся массы просыпаются. Трудящиеся массы инстинктивно тянутся к образу Сталина, как к избавителю от бед капиталистической эксплуатации и гнёта международного капитала. И оппортунисты быстро подсуетились, попытались спасти своё бедственное положение и удержать вокруг себя старых сторонников – недавно в Запорожье по «брэндом» (торговой маркой) КПУ был установлен памятник Сталину.

Подобную инициативу озвучили и ревизионисты Одессы. Ни КПУ, ни КПРФ, ни какая-либо другая схожая партия не имеют никакого отношения ни к теории, ни к практике И.В.Сталина. Подумайте, как отнёсся бы сам Сталин к тому, что ревизионистские псевдокоммунисты ставят ему памятник с молчаливого согласия буржуазного государства в разорённой этим государством стране? Или к тому, что обуржуазившиеся комбюрократы награждают друг друга за не бог весть какие заслуги «орденами Сталина»?

Буржуазное общество пропитано фальшью. Фальшивые «поклонники» Сталина – его составная часть. Эти конъюнктурные «коммунисты» помогают буржуазии осуществлять идеологическое господство над рабочим классом.

Борьба против этих хамелеонов – важная составная часть борьбы за классовое мировоззрение пролетариата.

Ю. Жовтневый

Гамлетовский выбор

Слухи о том, что по подсчётам демографов население Украины к концу 2050 года составит 20 млн. человек и, что правительство, обеспокоенное неблагоприятным прогнозом, дало указание местным органам власти подготовить на утверждение списки лиц выживших в условиях капитализации украинского общества, имеют все основания подтвердиться.

Одним из источников вымирания населения в Украине наряду с тяжёлыми условиями жизни людей являются пьянство и алкоголизм.

К спиртному, особенно собственного производства, а проще - самогону, у определённой категории населения особое отношение: как – никак, а если верить СМИ – национальная гордость Украины, возведённая едва-ли ни в ранг Святыни! За которой в некоторых злых и растущих, словно грибы после дождя, местах, что само-собой разумеется «неизвестных» правоохранительным органам, ещё до восхода солнца выстраиваются очереди из потускневших и опухших от систематического «недопития» «мужиков и их подруг». Одни приносят сюда последние деньги, в основном украденные у жён и детей, другие одалживают или пьют в долг, причащаясь к огненной воде щедро бьющей из нескончаемого источника какой-нибудь тёти Веры, интересы которой старательно охраняются государственными «блюстителем порядка» (и, как

утверждают всезнающие «злые» языки, – далеко не бесплатно!)

В Украине, согласно официальным данным, пьют свыше 58% населения, т.е. около 26 млн. человек. Пьют как совершеннолетние, так и малолетки. Пьют везде: на работе, дома и даже... в школе (последних хорошо обучают фильмы производства США и др. зарубежных кинокомпаний). Сегодня на душу каждого жителя страны, независимо от возраста, приходится небывалое количество спиртного – до 16 литров, без учёта самогонки! Сколько же их, убитых горем жён и матерей, чьих мужей и детей забрал выпущенный на свободу ради наживы «зелёный змей»! Вряд ли кто-либо из го с ч и н о в н и к о в сможет и захочет ответить на этот важный вопрос. Буржуазной власти не н у ж н ы трезвомыслящие рабочие люди: с п ь я н и ц а м и и а л к о г о л и к а м и б а н д и т с к и й капитализм строить легче. (Год назад мы писали: «пьяным народом легче управлять» - эти слова принадлежат императрице Екатерине II, чей памятник сегодня воздвигается на месте памятника матросам-Потёмкинцам). Реклама алкогольных напитков, многочисленные бары и забегаловки помогают власти имущим морально разлагать рабочих людей, превращая определённых неустойчивых

в рабочий скот, заставляя работать (тех, кому посчастливилось получить работу) по 10-14 часов в сутки и при этом месяцами не выплачивать заработную плату.

В одесской области на 100 тысяч населения приходится 1191 больных алкоголизмом. Повторюсь – речь только о зарегистрированных больных! Смертность в области только за 2006 год выросла на 2,2%. На учёте с психоневрологическим расстройством состоит 700 тыс. человек, из них 86% - люди трудоспособного возраста.

Что грех таить: одно время и в советской стране многие злоупотребляли с п и р т н ы м и напитками, но советская власть приняла решительные и бескомпромиссные меры, направленные на снижение потребления алкоголя и добилась в решении вопроса больших у с п е х о в . Общественность обращала серьёзное внимание на алкогольозависимых людей, беспокоясь о своей безопасности. К тому же любители спиртного пили относительно чистые спиртные напитки, соответствующие ГОСТу. Сегодня пьют суррогат! – вредный для здоровья, поражающий центральную нервную систему, провоцирующий агрессию и насилие к окружающим, развитие слабоумия. Химические добавки, содержащиеся в большинстве спиртных



напитков влияют на интеллект человека, способствуют деградации личности, вызывают патологические изменения в его внутренних органах. Начав пить в 20-летнем возрасте, юноша или девушка рискуют закончить свой жизненный путь в 40-45-летнем возрасте.

В основе алкоголизма лежит психологическая зависимость и страх перед будущим, неуверенность в завтрашнем дне. Да, сегодня рабочему человеку трудно. Его сознательно лишили возможности трудиться на благо своей семьи и общества, в котором он живёт, лишили возможности удовлетворять свои социально-культурные потребности – нет доступных рабочих клубов, кинотеатров, детских спортивных школ. Тысячи учреждений культуры и спорта закрыты, а их помещения отданы под рестораны, кабаки, пивные и «забегаловки».

Мы, рабочие люди должны понять, что сегодня идёт глубоко осознанная и продуманная алкоголизация общества, и, в первую очередь, рабочего класса. Буржуазия прекрасно знает, что алкоголизм неизлечим, что он способен передаваться из поколения в поколение, т.к. существует причинная связь между отягощённой наследственностью и алкогольной зависимостью. Рабочему человеку для того, чтобы выйти из алкогольной зависимости не нужны никакие медицинские препараты, необходимо заставить взглянуть в глубину себя, отыскать проблему и решить её. Для этого рабочему человеку надо только крепкое желание и сила воли. А они у него есть! В противном случае...

В. Ковач, рабочий.